Пояснительная записка к прогнозу социально-экономического развития МО «Котельского сельского поселения» на 2019и плановый период 2020-2024гг.
Общая оценка социально-экономической ситуации 

в муниципальном образовании за отчетный период

Муниципальное образование «Котельское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области образовано 1 января 2006 года на основании Федерального Закона № 131 от 6 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».  Границы муниципального образования установлены областным законом от 28.10.2004 № 81-оз (с изменениями) «О наделении соответствующим статусом муниципального образования Кингисеппский муниципальный район и муниципальных образований в его составе». Общая площадь территории составляет 420,8кв.км,,протяженность автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения составляет 112,1км
В настоящее время в состав муниципального образования «Котельское сельское поселение» входят 44 населенных пункта, численность постоянно проживающего населения составляет 3501 чел. человек, из них временного зарегистрированных 365 человека. Котельский является административным центром, где проживает  основная масса населения и составляет 54,9% от общей численности. Основными факторами, определяющими численность населения, является естественное движение (естественный прирост-убыль) населения, складывающееся из показателей рождаемости и смертности, а также механическое движение населения (миграция). На сегодняшний день в Котельском сельском поселении, как и в других поселениях Кингисеппского муниципального района, существует проблема несоответствия статистических показателей численности населения и фактически круглогодично проживающим количеством человек на территории поселения. В основном, это население, имеющее регистрацию в городе Санкт-Петербург, но проживающее в индивидуальных домах на территории Котельского сельского поселения.
2. Промышленное производство

Крупных и средних предприятий осуществляющих промышленную деятельность на территории Котельского поселения нет.

3. Инвестиции 

      Объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования в Котельском сельском поселении в 2018 году составил 33,73млн. руб. 

  Основным источником финансирования инвестиций в основной капитал в 2018 году являлись средства областного бюджета в рамках государственных программ на реконструкцию сетей водоснабжения в п. Котельский.
  В 2019году выделены средства на проектно-изыскательские работы по строительству газопровода в д. Котлы
Планы на ближайшую перспективу:

-Планируются работы по реконструкции очистных сооружений  п. Котельский. 

-Установка индивидуального теплового пункта (АИТП) в каждом многоквартирном доме п. Котельский

  -Устройство велопешеходной  дорожки вдоль п. Котельский, стоимостью 10,7 тыс. руб
  -Устройство веревочного парка, скейт-площадки на территории бывшего детского сада
  - Обустройство Дома-культуры звуковым и световым оборудованием
  - Подготовка типового проекта для участия в областном конкурсе «Устройство велопешеходной дорожки, включая в себя пожарную безопасность от палов травы и лесных пожаров (вместо минерализованных полос), обустроенные спортивными и детскими элементами, скамейками, беседками.»

        4. Строительство
  В 2017г. на территории п.Котельский начато  строительство здания амбулатории на 80 мест со стационаром 4 койки.  • Окончание строительства амбулатории в октябре 2019года. Стоимость составила 121млн. руб.

   В 2018-2019 году проведена реконструкция сетей водоснабжения п. Котельский протяженностью 5000 пог.м 

 В рамках программы «Комфортная городская среда построен детский городок в п.Котельский, открытая спортивная площадка для мини-футбола, баскетбола и волейбола в п. Котельский. В 2020-2024года  планируется продолжить благоустройство придомовых территорий домов 1,2,3,10,12,13,14,16 с установкой детских игровых комплексов.
  2020году планируется строительство «Физкультурно-оздоровительного комплекса со спортивным залом 36х18 м для физкультурно-оздоровительных мероприятий с элементами игр. Общая площадь здания – 1185,64 кв.м. стоимостью 73 млн. руб
В 2021-2022 году планируется строительство газопровода в д. Котлы.  Проектирование работ проводится в 2019году. Проект по газификации до конца 2019года планируется направить на проведение государственной экспертизы.
 В 2020-2024г. планируется строительство трех  четырехэтажных многоквартирных домов на территории п. Котельский, 

На территории поселения в 2021-2022г. планируется  строительство тренировочной полосы для бригад МЧС


      5. Внешняя торговля

На территории Котельского сельского поселения не зарегистрированы организации, проводившие внешнюю торговлю.


6. Потребительский рынок
Объекты торговли и общественного питания на территории Котельского сельского поселения представлены предприятиями различных форм собственности и индивидуальными предпринимателями (20 субъектов). На территории Котельского сельского поселения функционируют:

розничная сеть, состоящая из 27-и магазинов и павильонов, в том числе продовольственных – 14, смешанных – 4, непродовольственных – 9.;

парикмахерские – 1; ателье по ремонту одежды;  кафе; ярмарка выходного дня;

автолавка.

 Автолавки Кингисеппского райпо и индивидуальных предпринимателей обслуживают  населенные пункты, где нет стационарных торговых точек, таким образом, все населенные пункты  поселения полностью обеспечиваются необходимыми товарами потребления.

7. Уровень жизни населения

На территории Котельского сельского поселения зарегистрированы 57 организаций различных форм собственности. Работают объекты социальной сферы: 
- средняя общеобразовательная школа  на 400 мест;
- детский ясли-сад количество детей посещающих ясли-сад 145, работает 5 групп, в том числе 1 ясельная; 

- В п. Котельский расположена Котельская сельская амбулатория, входящая в состав государственного бюджетного учреждения здравоохранения Ленинградской области «Кингисеппская муниципальная больница». Амбулатория рассчитана на 40 посещений в смену. Радиус обслуживания амбулатории  - 27 км. Укомплектованность медицинскими работниками: врач-терапевт, фельдшер-терапевт, фельдшер-педиатр, две участковые медицинские сестры, лаборант. В амбулатории отсутствует, врач-педиатр, врач-стоматолог. Также не хватает средних медицинских работников
- для обеспечения досугом жителей поселения работает Дом культуры на 400 мест, постоянно проводятся праздничные мероприятия; регулярно работники дома культуры организуют выезд в деревни поселения., работает тренажерный зал, спортивные секции. На базе библиотек поселения и сельского дома культуры организовано 15 клубов для занятий детей и молодежи, которые посещают 167 человек. 

-на территории Котельского сельского поселения представлены: спортивный зал, два стадиона  и три  спортивных плоскостных площадок, расположенные в п. Котельский.

- 2 библиотеки в пос. Котельский и   дер. Котлы общий книжный фонд библиотек насчитывает более 27 тыс. экземпляров; Библиотеки оснащены компьютерами с доступом в Интернет для общего пользования населением. 
-  Рядом с п. Неппово расположено Ленинградское областное государственное стационарное казенное учреждение социального обслуживания «Кингисеппский психоневрологический интернат» – медико-социальное учреждение психоневрологического профиля, предназначенное для постоянного проживания больных психическими заболеваниями (инвалидов 1 и 2 групп) и престарелых граждан, нуждающихся в уходе бытовом медико-социальном обслуживании, реабилитационных услугах. Утвержденная мощность коечного фонда – 205.

-на территории Котельского сельского поселения представлены одним отделением банка (ПАО «Сбербанк России») в п. Котельский и двумя отделениями ФГУП «Почта России» в п. Котельский и д. Котлы. Также функционирует передвижное отделение почтовой связи, обслуживающее населенные пункты на территории муниципального образования «Котельское сельское поселение».

Автобусные перевозки населения по территории поселения, осуществляет предприятие «Кингисеппский автобусный парк», автобусным сообщением охвачено большинство населенных пунктов, в тех деревнях, где нет транспортного сообщения или нет постоянных жителей, или проживает несколько человек. Налажено транспортное сообщение с г. Сосновый Бор осуществляет перевозки населения «Сосновоборский автобусный парк». На территории поселения в д. Котлы работает дорожный участок Кингисеппского ДРСУ. 

            8. Труд и занятость

На территории поселения нет крупных предприятий, осуществляющих свою деятельность, поэтому трудоспособному населению приходится работать в порту Усть-Луга, Ленинградской области,  в Санкт- Петербурге и др., что отрицательно сказывается на  социально- экономическом развитии поселения. 
 
                         9. Демография

Демографическая ситуация в поселении улучшается. В связи с такими факторами как наличие объектов социальной сферы: детского сада, школы. В перспективе ввод в эксплуатацию таких объектов как амбулатории и физкультурно-оздоровительного комплекса также  благоприятно скажется на увеличении численности населения. В деревнях поселения постоянно проводится ремонт дорог, уличного освещения. своевременно очищаются дороги от снега, что привлекает дачное население проживать постоянно на территории поселения.
10. Бюджет муниципального образования

Котельское сельское поселение осуществляет свою деятельность за счет дотаций, субсидий из бюджета другого уровня и собственных доходов.  

     Доходы в бюджет за текущий период поступило на 104, 8млн.руб( 98,7%). Основное поступление собственных доходов составляет налог на акцизы, земельный налог, налог на доходы физических лиц, доходы от сдачу в аренду имущества. В рамках социально-экономического соглашения выделены средства Компанией «Новатэк» в сумме 2 млн.руб на а ремонт кровли в многоквартирном доме д. Котлы. В структуре поступлений доходов за отчетный период налоговые и неналоговые доходов составляют 21,6%, безвозмездные поступления 78,4%  

Расходная часть бюджета поселения исполнена в сумме 108,6мл.руб. или на 94%.  В  отчетном периоде расход осуществлялся в рамках программных и непрограммных расходов, которые составили 83,6 и 16,4% соответственно

 Основные мероприятия, проведенные за 2018год:
- в рамках муниципальной программы «в рамках муниципальной программы «Реализация социально-значимых проектов на территории МО «Котельское сельское поселение»:

1) проведена опиловка и спил 91 аварийных деревьев в деревнях Малая Рассия, Котлы, Елизаветино, Понделово, Хаболово на сумму 600,тыс.руб;

2) отремонтировано 4 пожарных водоема в деревнях Малая Рассия, Тютицы, Бабино, Тарайка на сумму 1029,6 тыс.руб;

3) отремонтированы две дороги в деревнях Понделово, Савикино на сумму 810, тыс.руб протяженностью 2758,8м2
4) в п. Котельский установлен детский городок на сумму 1161,0тыс.руб.

- в рамках муниципальной программы «Развитие автомобильных дорог на территории МО «Котельское сельское поселение»:

1) выполнена оценка технического состояния дорог в 8 деревнях поселения в сумме 790,5тыс. рублей;

2) изготовлены технические паспорта и планы объекта недвижимости 9 дорог в деревнях Большая Рассия, пос. Неппово, д. Бабино, д. Елизаветино,д. Великино, м.Рассия, Крупино, Понделово, пос. Георгиевский на сумму 331,6тыс. руб.

3) отремонтированы дороги в деревнях Удосолово и Войносолово на сумму 2506,4 тыс.руб. общей протяженностью 1,612км

-в рамках муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства»:
1) Прошли государственную экспертизу проектно-изыскательские работы по реконструкции водопроводной сети п. Котельский. Общая сумма расходов в отчетном периоде составила 4447,тыс.руб.
2) На кладбищах поселения установлены открытые площадки для временного складирования мусора в количестве 6 шт. Расходы на данное мероприятие составило 481,422тыс.руб. 
3) Проведены работы по благоустройству дворовой территории многоквартирных домов № 4,5,6 пос. Котельский в рамках подпрограммы "Формирование комфортной городской среды в МО "Котельское сельское поселение». Установлен один детский городок с покрытием площадью 450м2, тротуарные дорожки протяженностью 458,5 м, беседки 4 шт. Общая сумма расходов на данное мероприятие составила 6318,3тыс.руб.
4) Проведены работы по ремонту тепловых сетей в п.Котельский от котельной №9 до дома № Протяженность отремонтированных участков линейных объектов составила 1184пог.м (в двухтрубном исчислении) Стоимость работ составила 12986,7тыс.руб.
5) Заключен контракт на реконструкцию водопроводной сети п. Котельский. Основная часть работ выполнена. Замена водопровода составила 5000м. На мероприятие потрачено средств на сумму 28 161,8тыс. руб
-в рамках муниципальной программы «Развитие культуры и спорта в МО "Котельское сельское поселение»:
1) отремонтирован фасад дома культуры п. Котельский на сумму 3498,5тыс.руб.
2) Выполнены первоочередные противоаварийные работы на объекте культурного наследия федерального значения «Усадьба К.И. Альбрехта». На мероприятие израсходовано 3327,7тыс.руб.
В рамках непрограммной деятельности:
- отремонтирована кровля в многоквартирном доме д.Котлы (ДОС городок) общей площадью 1554м2. Средства перечислены в сумме 2000,тыс.руб. ОАО «Новатэк-Усть-Луга» в рамках социально- экономического сотрудничества. 
- поставлены на кадастровый учет 13 кладбищ. По 7 кладбищам сделаны кадастровые съемки. Проводятся мероприятия по их постановке на кадастровый учет в Росреестре. Средства израсходованы в сумме 771,6тыс.руб.
                 11. Перечень основных проблемных вопросов развития муниципального образования, сдерживающих его социально-экономическое развитие

На территории поселения нет крупных предприятий, осуществляющих свою деятельность, что отрицательно сказывается на  социально- экономическом развитии поселения. 

Таблицы прогноза заполнены по показателям  крупных и средних организаций. В прогнозе использованы данные  индексов Ленинградской области 
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