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Администрация муниципального образования
«Котельское сельское поселение»
Кингисеппского муниципального района Ленинградской области

ОТЧЕТ
о ходе исполнения «Плана мероприятий по противодействию коррупции в администрации МО «Котельское сельское поселение»» за 4 квартал 2020 г.
В администрации МО «Котельское сельское поселение» работа по противодействию коррупции, организована в соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»; Национальным планом противодействия коррупции, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 29 июня 2018 года № 378; Постановлением администрации от 20.12.2018 г. №312 (изм. от 22.03.2019г. №79) «об утверждении Плана по противодействию коррупции в администрации МО «Котельское сельское поселение на 2019-2020гг.»
Обеспечиваются следующие основные направления по профилактике, выявлению и пресечению коррупционных правонарушений:
1. Совершенствование нормативной базы в сфере противодействия коррупции.
На основании Решения Совета депутатов МО «Котельское сельское поселение» от 08.09.2011 г. № 98 об утверждении Положения о порядке проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов муниципального образования «Котельское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области» все проекты нормативных правовых актов администрации и Совета депутатов, проходят антикоррупционную экспертизу и направляются в Кингисеппскую городскую прокуратуру.
Администрация МО «Котельское сельское поселение» ежеквартально проводит мониторинг нормативно правовой базы с целью приведения в соответствие с действующим законодательством, в том числе, с учетом предложений Кингисеппской городской прокуратуры.
В четвертом квартале 2020 года проведена антикоррупционная экспертиза 10 нормативных правовых актов на наличие коррупциогенных факторов (из них 7 Решений Совета депутатов МО “Котельское сельское поселение”). Проекты нормативных правовых актов направляются в Кингисеппскую городскую прокуратуру и размещаются на официальном сайте администрации МО «Котельское сельское поселение» в информационно телекоммуникационной сети «Интернет» с целью обеспечения возможности проведения независимой антикоррупционной экспертизы.
В целях обеспечения противодействия коррупции в сфере административных процедур, исключения возможности возникновения коррупционных факторов и повышения прозрачности своей деятельности органами местного самоуправления Котельского сельского поселения разработаны административные регламенты предоставления муниципальных услуг и муниципальных функций, которые проходят необходимые процедуры обсуждения и согласования.
Все нормативные правовые акты органов местного самоуправления Котельского сельского поселения обнародуются и размещаются на официальном сайте администрации поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

2. Работа комиссий по противодействию коррупции
[bookmark: _GoBack]Постоянно действующим координационным органом в сфере противодействия коррупции  является Комиссия по вопросам соблюдения требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации МО «Котельское сельское поселение» и Комиссия по соблюдению лицами, замещающими муниципальные должности в Совете депутатов МО «Котельское сельское поселение» и лицом, замещающим должность главы администрации МО «Котельское сельское поселение» ограничений, запретов, исполнения обязанностей, установленных законодательством в целях противодействия коррупции
В 4 квартале заседаний вышеобозначенных комиссий не было.

В четвертом квартале проведено одно заседании комиссии по предупреждению и по противодействию коррупции МО «Котельское сельское поселение». 
На заседании комиссией были рассмотрены вопросы: 
1) Об итогах проведения антикоррупционного мониторинга деятельности органов местного самоуправления МО «Котельское сельское поселение» за 2020 г. Заключение антикоррупционного мониторинга принято к сведению и представлено и.о. главы администрации МО «Котельское сельское поселение» на утверждение. Протокол заседания комиссии, заключение антикоррупционного мониторинга размещены на официальном сайте администрации МО “Котельское сельское поселение” в информационно-телекоммуникационной сети “Интернет”.
2)  О плане мероприятий по противодействию коррупции в МО «Котельское сельское поселение» на 2021 год. Предложенный План мероприятий по противодействию коррупции одобрен и представлен на утверждение и.о. главы администрации МО «Котельское сельское поселение». План мероприятий по противодействию коррупции в МО «Котельское сельское поселение» размещен на официальном сайте администрации МО “Котельское сельское поселение” в информационно-телекоммуникационной сети “Интернет”.



Ответственный за работу по профилактике
 и иных коррупционных правонарушений

Гл. специалист по общим вопросам					Е.С. Макарова




Ио главы администрации							Е.Г. Смирнова
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