ПРОТОКОЛ
[bookmark: bookmark1]проведения общественного обсуждения
проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба)
охраняемым законом ценностям на 2025 год по видам муниципального контроля,
осуществляемого на территории Котельского сельского поселения
Кингисеппского муниципального района Ленинградской области

пос. Котельский	                    20.11.2024 г.

Место  составления:  Администрация Котельского сельского поселения Кингисеппского муниципального образования Ленинградской области (Ленинградская область, Кингисеппский район, пос. Котельский, д. 33)

Цели общественных обсуждений: Рассмотрение проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2025 год по виду муниципального контроля, осуществляемого на территории Котельского сельского поселения Кингисеппского муниципального района Ленинградской области:
- в сфере муниципального контроля, по благоустройству территории муниципального образования.

Общественное  обсуждение проведено в соответствии с федеральным законом № 131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», федеральным законом № 248-ФЗ от 31.07.2020 «О государственном контроле (надзоре)  и муниципальном контроле в  Российской Федерации», Федеральным законом № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», Уставом  МО «Котельское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области.
Общественное обсуждение организовано и проведено администрацией Котельского сельского поселения в лице главы администрации Котельского сельского поселения.
Информация о проведении общественных обсуждений доведена до сведения общественности через размещение на официальном сайте администрации Котельского сельского поселения (http://kotelskoe-adm.ru/ ) 27.09.2024г.
Общественное обсуждение проводилось путем направления замечаний и предложений в письменном виде в произвольной форме по электронной почте в виде прикрепленного файла на адрес: kotelskoe@yandex.ru .
[bookmark: _GoBack]За время проведения общественного обсуждения: с 01 октября 2024  года  по 01 ноября 2024 года, по результатам рассмотрения представленного проекта предложения и замечания поступили от Кингисеппской городской прокуратуры (письмо от 01.10.2024г. № исх. № 07-10-2024А). 

[bookmark: bookmark4]ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ:
           Принять проект Программы профилактики по указанному виду контроля на 2025 год.



Глава администрации
Котельского сельского поселения                                                                                        А.С. Жадан

